



Posudek bakalářské práce

Jméno studenta:

~~Vedoucí~~/oponent BP:

Ak. rok:

Lukáš Vrána

JUDr. Marie Semelová

2011/2012

Téma BP: Dopady aktuálních změn daňových předpisů na stavební firmu.

Kritéria hodnocení:		Počet bodů (0 – 10)
1	Náročnost tématu práce	9
2	Splnění cílů práce	8
3	Teoretická část práce	9
4	Praktická část práce (analytická část)	8
5	Praktická část práce (řešící část)	9
6	Formální úroveň práce	9
CELKOVÝ POČET BODŮ (0 – 60)		52

Hodnocení jednotlivých kritérií:

0 bodů	nesplněno (odpovídá stupni „F“ podle ECTS)
1 – 2 body	splněno pouze na úrovni základních požadavků (odpovídá stupni „E“ podle ECTS)
3 – 4 body	splněno s výraznějšími, ale ne kritickými nedostatky (odpovídá stupni „D“ podle ECTS)
5 – 6 bodů	splněno, nedostatky neovlivňují podstatně celou práci, zejména výsledky (odpovídá stupni „C“ podle ECTS)
7 – 8 bodů	splněno zcela bez výhrad (odpovídá stupni „B“ podle ECTS)
9 – 10 bodů	splněno nadstandardně (odpovídá stupni „A“ podle ECTS)

Připomínky k práci:

Bakalářská práce, která je vypracovaná pro konkrétní společnost Pozemní stavitelství Zlín a.s., se vyznačuje pečlivým a kvalitním zpracováním. Bakalářská práce je rozsáhlá, přestože je téma náročné, student prokázal, že dovede pracovat s literaturou v teoretické části.

Věnuje se hlavně pramenům daňového práva a charakterizuje vybrané daně.

V teoretické části charakterizuje obchodní společnost Pozemní stavitelství Zlín a.s. a její daňové povinnosti a podstatné daňové změny DPH, její úpravy.

Východiskem jeho úvah v době zadání bakalářské práce je platná úprava DPH z 10% na 14%, a zavedení jednotné daňové sazby pro rok 2013 na 17,5 %.

Vzhledem k naší současné politické situaci mohou dopady aktuálních změn daňových předpisů ovlivnit i stavební firmu Pozemní stavitelství a.s. Tato práce je přínosem pro tuto konkrétní firmu a je zde navrhována celá řada opatření. Správně je poukázováno na oblasti daní z nemovitosti.

Student si dokázal poradit komplexně ve své bakalářské práci i s pracovním právem a trestněprávní odpovědností a navrhuje i zde konkrétní opatření. Je vidět, že student řeší tuto problematiku komplexně a vidí zde všechny souvislosti. Nezabývá se jen dílčí problematikou. Proto i z tohoto hlediska musím práci hodnotit kladně.

Práce se opírá o uvedenou existující literaturu k problému, citace jsou formulovány přesně. Struktura práce je logická.

Hlavní cíle práce jsou správně uvedeny.

Teoretická i praktická část jsou vyvážené.

Jazyková úroveň textu je hodnocena kladně, je velmi dobrá. Student správně zařadil tabulky i přílohy k danému textu.

Otázky k obhajobě:


1. Charakterizujte sazbovou změnu DPH
2. Uveďte, jaká je trestní odpovědnost zaměstnanců
3. S jakou novou právní úpravou zákon o dani z nemovitosti – z pozemků počítá

Práce splňuje kritéria pro obhajobu BP.

ano

Práce nespĺňuje kritéria pro obhajobu BP (minimálně jedno kritérium hodnoceno 0 body).

Ve Zlíně dne: 15. května 2012



podpis hodnotitele BP